
V6 Diesel
Beitrag von „Thomas TDI“ vom 5. Oktober 2007 um 21:42

Zitat von Blackhawk

Na ja

Phaeton = Leergewicht 2158
Touareg = Leergewicht 2321

Das sind gerade mal 163 kg weniger für den Phaeton
Wobei das je nach Ausstattung weniger sein kann

Nur das bischen Gewicht alleine kann´s nicht sein

Alles anzeigen 

Naja, der hat aber keinen cw-Wert wie ne Schrankwand. Manchmal fehlt halt nur ganz wenig.
So ist unser BMW wegen der Automatik nur Euro 3, während die Schalter 2005 alle schon Euro
4 waren.

Thomas

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=119588#post119588

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/?postID=119586#post119586
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=119588#post119588

